Мероприятие на тему: «День космонавтики»

День космонавтики – праздник, посвященный первому полету человека в космос, его отмечают во всем мире 12 апреля.

<u>Цель мероприятия</u>: сформировать представление о памятной дате 12 апреля - день космонавтики», воспитать чувство патриотизма, гордость за свою Родину и народ.

Полёт Юрия Гагарина — это выдающееся событие, которое в XX веке смогло соединить всех жителей страны СССР в едином чувстве радости от победы в мирном освоении космического пространства, в желании учиться, развиваться, развивать науку, технику, всю страну.

12 апреля прошло мероприятие на тему «День космонавтики» для учащихся 3,4 класса с библиотекарем Тянгиной Г.А.

Дети с удовольствием погрузились в атмосферу мероприятия, отвечали на вопросы, рисовали рисунки, смотрели презентацию на тему «День космонавтики». В конце мероприятия была показана выставка про Ю.А.Гагарина.

Информация, которую получили на мероприятии, была для них полезной и поучительной.





